

**RECTIFICARE****Rectificare la Sărbători legale în 2008**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 70 din 15 martie 2008)*

(2008/C 106/15)

La pagina 13, la paragraful „BELGIQUE/BELGIË”:

*în loc de:* „... 2.11, 11.11, ...”,

*se va citi:* „... 2.11, 10.11, 11.11, ...”;

la paragraful „NEDERLAND”:

*în loc de:* „1.1, 24.3, 1.5, 2.5, 5.5, 12.5, ...”,

*se va citi:* „1.1, 24.3, 30.4, 1.5, 12.5, ...”.

---